

## Сочинение

### ШАГ В БУДУЩЕЕ

Сейчас я учуясь в третьем классе. И уже задумываюсь – что же будет дальше, после окончания школы? Каким явижу свое будущее?

Всем понятно, что без образования жить трудно. Поэтому обязательно закончу университет. У меня еще есть время подумать, какую выбрать профессию. Может быть, я стану программистом, и буду создавать интересные компьютерные игры. Или сбудется моя мечта, и я стану летчиком.

Самолеты станут другими, они будут летать очень быстро. Например, чтобы долететь из Москвы до Нью-Йорка понадобится всего 20 минут. На таких рейсах будут работать опытные пилоты, ведь в самолет будет умещаться тысяча человек. А еще будут автолёты – летающие машины. Они будут не только ездить по дорогам, но и парить в небе. Я видел такие машины в фильмах про будущее. Аварий на дорогах уже не будет, потому что у автолётов будет специальная антиаварийная система. Машины не смогут приблизиться друг к другу – помешает защитное поле. А самолеты тоже будут безопасными для пассажиров. Если в полете произойдет какая-нибудь поломка, например, откажет двигатель, то люди в летающих капсулах смогут добраться до земли.

Наверняка будут действовать рейсы «Земля-Луна». Было бы здорово работать пилотом на таких самолетах. Но принимать летчиков на межпланетные рейсы будут самых умелых. Поэтому надо хорошо учиться еще в школе! И я очень стараюсь – ведь мое будущее в моих руках!